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第１６回議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和元年11月29日（金）午前10時４分 

２ 閉会日時 令和元年11月29日（金）午前10時８分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       ４番 佐々木雄司君   ５番 光成 良充君  ６番 保田  守君 

      １２番 北川 勝義君  １３番 福木 京子君 １５番 岡崎 達義君 

      １６番 下山 哲司君   

１８番 金谷 文則議長 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      な  し 

７ 事務局職員出席者 

      主    査  細川 伸也君 

８ 協議事項 １）令和元年12月第５回赤磐市議会定例会の運営について 

９ 議事内容 別紙のとおり        

 

  

 

 

  



- 2 - 

              午前10時４分 開会 

○委員長（下山哲司君） それでは、皆さんおはようございます。 

 ただいまより第16回議会運営委員会を開会いたします。 

 開会の挨拶は議長のほうから説明願います。 

○議長（金谷文則君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 議長。 

○議長（金谷文則君） 皆さん、急遽議会議運を開いていただきましてありがとうございま

す。 

 実は、本日議会を開会に当たりまして、事務局の事務局長以下３名がインフルエンザという

ことで、インフルエンザが治るまでは出てくることができないということで、本議会に対して

事務局側の支障が若干出てくるのではないかということがありまして、急遽きょうは事務局長

のかわりに細川君、それからタイムキーパーについては市の総務のほうからお願いをして、そ

れから撮影は松尾さんということで、それから事務所のほうはまた総務のほうからお手伝いを

いただいておるということにさせていただいております。御了解をいただきたいと思います。 

 それからまた、インフルエンザということでございますので、これについてはいろいろ感染

力が強いということで、それに皆さんがかかっても困りますので、全員にマスク着用をお願い

をしたい。それから、発言者についてはマスクを外してお願いをしたいというふうに考えてお

ります。それから、この不測の事態ということで、もし議員の皆さん方がインフルにかかって

半数以上がお休みになるということになれば、この議会ができなくなるということが一つ懸念

されます。それからまた、人数が半数に至らなくても、大いに人が欠席というふうな兆候があ

れば、これはまた議運のほうへお諮りをして会期の延長等御協議いただかなければならないの

かなというふうに思っています。そういったことを皆さんのほうへお諮りをして、きょうの議

会を進めさせていただきたいというふうに思いますので、何とぞよろしくお願いをいたしま

す。 

 以上でございます。 

○委員長（下山哲司君） ただいま議長が説明を申し上げたとおりで進行をさせていただきた

いと思いますが、よろしいですか。 

 それでは、内容については、皆さんに議場で始まる前に。 

 はい、どうぞ、北川委員。 

○委員（北川勝義君） 別に、それはみんなが決めてええというんじゃったらえんじゃけど、

地方自治法じゃけん、皆さんそう言われるが、いつも。全国議長会でなっとる。18人の中で過

半数おったらせにゃおえんのんじゃから、何人かがっていうたらいけんわ、そりゃ。会期延長

するとかいうのはな。じゃけえ、もうぴちっとそういうことだけしてなかったら。 

○議長（金谷文則君） 委員長。 
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○委員長（下山哲司君） 議長。 

○議長（金谷文則君） それでは、ちょっと修正させていただきまして、半数以上ということ

になりましたら議会を中止ということになりますので、またいろいろなことがございましたと

きには、議運のほうに御相談をさせていただきたいというふうに考えておりますので、どうぞ

よろしくお願いいたします。 

○委員長（下山哲司君） ただいまの内容について、議会が始まる前に議場で議長のほうから

周知していただくということでよろしいですか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） いや、一応せにゃいけんことになっとるから。それでは、全員の方

には……。 

○委員（北川勝義君） 周知せにゃおえんのんか。 

○委員長（下山哲司君） せにゃおえんことになっとる。いや、こういうことになりましたと

いうことを、内容。 

○委員（北川勝義君） 事務局のな。 

○委員長（下山哲司君） はい、交代を。 

○委員（北川勝義君） それはせにゃあおえん。 

○委員長（下山哲司君） そういうことなんで、議長のほうから周知していただくということ

でよろしいですか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） はい、それではそういうふうにさせていただきます。ありがとうご

ざいました。 

 これで終わります。 

              午前10時８分 閉会 

 

 


